



# MAGYAR HÉTFŐ



SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:  
BUDAPEST, VI., RÓZSA-UTCA 111

FELELŐS SZERKESZTŐ:  
LÉVAI JENŐ

HÉTFŐ, 1932 FEBRUAR HO 15  
VIII. ÉVF. 7. SZÁM • TELEFON: 283-62

## A világ legolcsóbb lapja a Magyar Hétfő!

# Utolsó véres roham Sanghaji romjai ellen Kinai támadás 1300 japán halottal

A döntő harc Sanghaj birtokáért szombat reggel óta 23 kilométeres fronton folyik. A japánok borzasztó tüzéségi előkészítés után megközelítették a vuszungi erődítmények első vonalát és ott elsáncolták magukat. A 35-40 ezer főnyi seregbe becsült kínai csapatok vasárnap reggel ellentámadásba mentek át és irtózatos küzdelem árán visszafoglaltak egyes vonalakat. A harc a legborzalmasabb volt az összes eddigi küzdelmek közül.

### Kétségbeesett kézitusa minden talpalatnyi területért

Ember ember ellen kétségbeesett küzdelmet folytatott. Egy-egy árokszakaszért százak és százak mentek egymás ellen. A kézitusa felülmúlt minden emberi képzeletet, csak fanatikus emberek képesek ilyen szörnyűséges ödöklésre. A megsbesült vagy elesettek tetemei lefektetve folyt a véres és kegyetlen küzdelem. A harcból a kínaiak kerültek ki egyelőre győztesen. Állásukban és állásaik előtt — kínai jelentések szerint — emberhegyek tornyosultak. A japánok megkísérelték, hogy mérges gázokkal operáljanak, de az állások közelsége miatt erről le kellett mondaniuk. A lángszórókkal való küzdelmet is abba kellett hagyniuk. A hivatalos jelentés a csata eredményéről a következőképpen hangzik:

Mint Sanghaiból jelentik, a kínai nagyvezérkar jelentése szerint a kínai csapatok ellentámadást intéztek azok ellen a japán csapatok ellen, amelyek az éjszaka folyamán megközelítették a Vuszung-erődöt. A kínaiak mintegy ezer japán katonát visszavonulásra kényszerítettek. A kínaiak jelentése szerint a japánok 1300 embert vesztek.

Ezzel szemben a Rengo-Iroda megállapítja, hogy szombaton éjjelig a Vuszung-erőd körül a japánok vesztesége 3 halott és 13 sebesült volt.

Párisi beavatott körök információja szerint az orosz-japán szövetség nem keltett ott nagyobb feltűnést. A Quai d'Orsay szerint a japánok az oroszokkal nem formális szerződést, hanem csak konvenciót kötöttek a japán-kínai konfliktus tartamára. A japánok ugyanis közölték az oroszokkal, hogy

amennyiben Kína érdekében akár politikai akár katonai beavatkozásra határoznák el

magukat, úgy Nyugat-Mandzsuriában megindítják ellenük a hadműveleteket.

A konvenció ellenében a japánok nagy

összegeket fizettek a keletkínai vasutak megváltása címén az oroszoknak.

Ez a körülmény a legbeszédesebb bizonyít

téka annak, hogy Szovjetország katonai ereje meggyengült és a távolkeleten nem számottevő tényező többé.

## Korányi megcáfolja lemondásának hírét

### Teleszky még Párisban és Baselben is tárgyal

Egyik lap vasárnapi számában azt a hírt közölte, hogy Korányi pénzügyminiszter lemondani szándékozik, mert konfliktusba keveredett az egységes párt egyik frakciójával, de ezenfelül a külföldi tárgyalások miatt is elkedvetlenedett volna.

E hírre vonatkozólag kérdést intéztünk Korányi Frigyes báró pénzügyminiszterhez, aki a következő nyilatkozatot tette előttünk:

— Teljesen légből kapott az egész hír, melynek az égvilágon semmi néven nevezendő alapja sincs. Nem is bocsátkozom annak részletes cáfolatába, mert szó sincs a közleményben foglaltakról. Csak annyit tartok szükségesnek a közvélemény tájékoztatása végett megjegyezni, hogy a külföldi tárgyalások ügye kielégítően áll, s majd annak idején, amikor Teleszky János visszaérkezik Budapestre, részletes információval is fogunk az ország számára szolgálni.

A pénzügyminiszter nyilatkozata után módunkban van egy illetékes helyről eredő információval is szolgálni, mely a lemondás hírére vonatkozólag a következőket tartalmazza:

— Az egész hír spekulatív célokat szolgál, amelynek jóhiszemű emberek semmi hitelt sem adhatnak. Csak sajnálni kell azt a megrovandó felületességet, amellyel az ilyen homályos és célzatos tendenciájú

híreket terjesztik, amikor mód lett volna illetékes helyről a hír valótlanágát megállapítani.

Az egységespárt vezetőségének egyik tagja pedig a párt és miniszter közötti állítólagos konfliktusra vonatkozólag a következőket mondotta munkatársunknak:

A pártnak a pénzügyminiszterrel semmiféle kollíziója nincsen és nem is volt. A párt át van hatva attól a tudattól, hogy az ország gazdasági életének rekonstrukcióját

## Itéletkiszabás előtt Dréhr Imre fegyelmi ügye

Az elmúlt héten híre terjedt, hogy Károlyi Gyula gróf miniszterelnök, mint a népjóléti minisztérium vezetője már itéletet hozott volna Dréhr Imre államtitkár és a fegyelmi eljárás alá került többi népjóléti minisztériumi tisztviselő ügyében s Dréhr Imrét nyugdíjának és államtitkári címének elvesztésére ítélte volna.

Illetékes helyen most arról értesülünk, hogy a fegyelmi bizottság jelentésével tényleg elkezdte, de

a referátum nem is került a miniszterelnök elé.

A miniszterelnök döntését a legközelebbi na-

a pénzügyminiszter tartja kezében, akinek hozzáértését, szaktudását és energiáját mindenki ismeri és nagyrabecsüli

Teleszky János külföldi tárgyalásairól egyébként jól informált helyről a következőket közlik velünk:

— Szó sincs arról, hogy a volt pénzügyminiszter tárgyalásai nem lettek volna kielégítőek. A valóság az, hogy

egyes hitelezői érdekeltségek tettek bizonyos propeziókat delegátusunknak, melyek felett a kormány az érdekeltség bevonásával és a Nemzeti Bank illetékes ténnyel együtt idehaza fog határozni. A tényállás az, hogy Teleszky londoni tárgyalásairól

Igen optimista hangon nyilatkozott.

Értesülésünk szerint Teleszky mielőtt Londonból hazajönne, Párisban és Baselben, az utóbbi helyen a Nemzetközi Fizetések Bankjával is folytat majd tárgyalásokat.

pokban hozza meg. Úgy tudjuk, hogy a fegyelmi bizottság eredeti jelentése

lényegileg megváltozott Dréhr Imre védőjének beadványa és bizonyos időközben történt események és szempontok folytán.

Az itélet kiszabásáról elterjedt hírek tehát nem felelnek meg a valóságnak.

Más oldalról arról értesülünk, hogy a miniszterelnök kedden Téglassy Béla országgyűlési képviselő sürgős interpellációjára válaszolva ez ügyben is nyilatkozni fog. Téglassy felszólalása ugyanis azt célozza, hogy bár a népjóléti minisztériumban különböző hibákat találtak is, ez nem jelenti azt, hogy a minisztériumot meg kell szüntetni. Károlyi miniszterelnök értesülésünk szerint válaszban mindenekfelett a fegyelmi itéleteket fogja ismertetni, de ez alkalommal válaszol Fabián Bélának is és az általa annyiszor kifogásolt dug-segély-ügyekben megindított vizsgálat hiteles eredményeit is közölni fogjuk.

A népjóléti fegyelmi ügyeknek egy érdekes mellékhatása Várady Miklós miniszteri titkár ügye. Váradyt felmentették a fegyelmi vétségek alól. Mint ismeretes, Várady terhére rótták annak idején, hogy mikor az egyik újság az ő ügyét ismertette, nyilatkozott és becsületének védelmére kelt. A fegyelmi itélet érdekes megállapítása az, hogy neki, mint köztisztviselőnek becsületének védelme ügyében joga volt nyilatkozni felettesének előzetes engedély nélkül is.

# 48

fillér 1 tubus

# DIANA FOGKRÉM

Kell emes, üde szájízt adl

Meggátolja a fogkőképződést!









